

Nagymágocs Községi Önkormányzat
6622 Nagymágocs, Szentesi út 42
e-mail: p hhivatal@nagymagocs.hu
Tel: 06-63-363-002

Konzorciumi partner: Nagymágocsi Polgárőr Egyesület
6622 Nagymágocs, Szentesi út 24/a
e-mail: parkanygyorgy@freemail.hu

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Nagymágocson **RÉSZVÉTELI FÓRUM – EMLÉKEZTETŐ**

Időpont: 2021. június 24. és 2021. június 25. 16 óra – 17:00 óra Helyszín: 6622 Nagymágocs, Szentesi út 40. Petőfi Sándor Művelődési Ház

Rendezvény megnevezése: részvételi fórum

Szakmai tevékenység ismertetése:

A részvételi fórum megtartását nagyban befolyásolták a járványügyi előírások. És egyben a vírushelyzet nagy befolyással van a rendezvények megtartására. Sajnálatos módon több rendezvényt el kellett halasztani vagy le kellett mondani. A tervezett részvételi fórumot is csak két részletben tudtuk megszervezni.

A megjelentek mégis pozitívan állnak a megszervezendő programokhoz. Úgy érzik, hogy mindenki sajnálkozik, de tudomásul veszi, ha el kell halasztani 1-1 rendezvényt. Megegyeztek abban, hogy egyre nagyobb igény van arra, hogy az emberek személyesen együtt tudjanak tölteni időt, tudjanak beszélgetni. Így nagy reményük van abban, hogy a programokon szép számmal jelennek meg.

Szóba kerültek a lemondott rendezvények, annak okai, illetve a jövőbeli megoldások is.

A Gyermeknap igazán jól sikerült programként könyvelték el. Véleményük szerint szép számmal jelentek meg gyerekek és kísérőjük is. A gyerekeknek tetszettek a népi hagyományokon alapuló játékok, illetve a saját kezük által készített játékok is. Ez a vonalnak kell meghatározónak lennie a jövőben is.

A beszélgetés fő vonalát a jövő határozta meg. Mindenki abban reménykedik, hogy a jövőben már a régi, megszokott körülmények között lehet megtartani a rendezvényeket.

A következő időszakban az elmaradt, illetve elhalasztott programok miatt rengeteg teendő vár ránk. Szerencsére a korábbi segítők mindig mellettünk állnak, a programok sikeréért dolgoznak, ez a jövőben is hasonlóképpen lesz.

Az idei évben első alkalommal megszervezésre kerülő programokat nagy bizakodással várják.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE